

Formulář pro uplatnění připomínek, stanovisek a názorů

NÁZEV NÁVRHU OPATŘENÍ KE KONZULTACI: Analýza trhu č. A/7/XX.2006-Y

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE DOTČENÉHO SUBJEKTU:

Obchodní firma / název /jméno a příjmení: ČESKÝ TELECOM, a.s.

IČ (bylo-li přiděleno): 601 93 336

Kontaktní osoba (vč. telefonního čísla a adresy elektronické pošty): David Voska,
271 469 318, david.voska@ct.cz

DŮVĚRNOST POSKYTNUTÝCH INFORMACÍ:

Český telekomunikační úřad bude považovat zde poskytnuté informace za důvěrné, pouze pokud je dotčený subjekt označí jako důvěrné nebo jako obchodní tajemství.

Český telekomunikační úřad si vyhrazuje právo použít poskytnuté údaje, s výjimkou údajů označených jako důvěrné nebo jako obchodní tajemství, a tyto údaje též uveřejnit podle Pravidel Českého telekomunikačního úřadu pro vedení konzultací na diskusním místě.

Datum: 29. 6. 2006

Jméno a příjmení, funkce oprávněné osoby: David Šita, výkonný ředitel pro regulaci a propojování

Podpis oprávněné osoby^{*)}:

I. PŘIPOMÍNKY K JEDNOTLIVÝM ČÁSTEM/USTANOVENÍM NÁVRHU OPATŘENÍ:

1. Část C, 3.1.3, řádky 745-747 – Existence oblastí s vyšší koncentrací poptávky vede poskytovatele k investicím do infrastruktury a v současné době existuje v těchto oblastech dostatečný stupeň konkurence na retailovém trhu.
2. Část C, 3.1.3, řádky 758-762 – předchozí poznámka platí obdobně. Hypotéza, že na území s vysokou koncentrací poptávky disponují ostatní poskytovatelé potřebnou infrastrukturou a obecně je trh otevřený pro nově vstupující podnikatele při využití velkoobchodních nabídek nebo nových technologií, je v rozporu s učiněným závěrem, že toto kritérium svědčí ve prospěch existence samostatné tržní síly. Navrhujeme změnu slova „svědčí“ na „nesvědčí“.

II. STANOVISKA A NÁZORY K NÁVRHU OPATŘENÍ:

(Český telekomunikační úřad k uplatněným stanoviskům a názorům přihlédne při konečném znění opatření, avšak nevypovídá je.)

Neuplatňujeme.

^{*)} V případě zaslání tohoto formuláře elektronickou poštou nutno podepsat příslušnou datovou zprávu zaručeným elektronickým podpisem.